

ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

АРТИСТЫ — РАБ СЕЛЬКОРАМ

СРЕДИ участников проходившего в Магадане областного слета рабочих и сельских корреспондентов были и работники искусства. Артисты, художники, музыканты довольно частые авторы заметок и корреспонденций, публикуемых на страницах нашей печати.

Искренним подарком соратникам по перу, по общей работе на идеологическом фронте явился большой шефский концерт, который был дан в заключение слета коллективом областного музыкально-драматического театра им. М. Горького.

В программе — сцены из пьесы Н. Погодина «Человек с ружьем», сцены и дуэты из оперетт, арии из опер, песни советских композиторов и зарубежные песни, отрывок из романа М. Шолохова «Они сражались за Родину», стихи и скетчи местных авторов, сатирические куплеты.

В концерте приняли участие заслуженные артисты РСФСР И. Р. ЮРЬЕВСКИЙ, В. А. ЗАХАРОВ, артисты театра А. А. ЧЕРВЯКОВА (она же автор скетча), Э. И. ПИМЕНОВА, В. Л. РАЙХ, Н. В. ШАЙКИН, Е. А. ГУРОВ, В. В. ПИМЕНОВ, И. М. ЖУХОВИЦКИЙ, Я. А. ВЫСОЦКИЙ, А. А. КЕЙВ, В. В. ЛАГУТА и В. В. КРАСНОВ. Концертмейстер Г. Г. ВЕТРОВА.

Концерт прошел с большим успехом.

Редакция «Магаданской правды» и бюро областного отделения Союза журналистов СССР выражают глубокую благодарность дирекции и местному комитету театра, областному отделению Всероссийского театрального общества и всем участникам за организацию и проведение шефского концерта.

НА НАШИХ СНИМКАХ: сцена из пьесы «Человек с ружьем». В роли В. И. Ленина — заслуженный артист РСФСР И. Р. ЮРЬЕВСКИЙ, в роли Шадрина — заслуженный артист РСФСР В. А. ЗАХАРОВ (снимок вверху); исполнители скетча «Редкая встреча» А. А. ЧЕРВЯКОВА и Н. В. ШАЙКИН (снимок внизу). Фото Я. Романцова.

